

Η ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΠΟΥ ΑΓΑΠΗΣΑΝ ΠΟΛΥ

Η ΕΡΩΤΙΚΗ ΖΩΗ ΤΗΣ ΛΟΛΑΣ ΜΟΝΤΕΖ



Β'.  
ΩΡΑ μιά μικρή διακοπή, σάς παρακαλούμε. Δε-  
θά βγάλει άλλωστε και έξω από το θέμα μας.

Ο μέλλον σύζυγος λοιπόν της Λόλας, ο γα-  
μικός κύριος Λούντλεϊ, συγκατακόισε με μιά γριού-  
λησουλανή και σφοδραία, τη χήρα Μάργσατον.  
Η χήρα Μάργσατον είχε ένα ανεπιφύλακτο, αξιομα-  
τιζό του Ιταλικού στο σύνταγμα των Ίνδιαν, τον  
Θωμά Χάμες.

Ο Θωμάς Χάμες ήταν ένα παιλινάρι είκοσι-  
πέντε ετών, άμορφος και καλοκαμωμένο.

Και άκριτως, λίγες βδομάδες προτού γίνει λόγος για το γάμο της  
Λόλας και του κ. Αλέξανδρου, ο νεαρός αξιοματιζός είχε πάρει ύ-  
δεια τριών μηνών κι είχε οθεί να τους περάσει κοντά στη θαλά του.

Τό να γνωρίσει ο Χάμες τη Λόλα και να την αγαπήσει, ήταν ζή-  
τημα ολίγων ημερών. 'Αλλά κι η Λόλα από μέρος της βρήκε το  
νεοφερμένο πολύ του γούστου της.

Εκτός όμως των χειραγών και των βλεμμάτων που άλλαξαν οι  
δύο έρωτες, δεν είχαν καταφέρει να πραγματοποιήσουν παρακάτω,  
γιατί δεν έβρισκαν ποτε ομοιόμορφο.

\*\*\*

Είπαμε παραπάνω ότι η Λόλα άκουσε διαπληγή την απόφαση των  
γονέων της για το γάμο της.

— Πήγαινε, παιδί μου, της είπε η κυρία Κροζόβ, η μητέρα της,  
μετά την άνακλιση που της έκαναν. Δεν σε θέλουμε πίσω άλλο...

Και μόλις η Λόλα βγήκε από την αίθουσα, πρόσθεσε με σοβαρό-  
τητα και με καριόλι:

— Τι φρόνημα κατέλλει!...  
«Α, είνε άπεριγύρατη η ταβλά που πάει καλύτε μερικούς άνδρες  
και μάλιστα τους γονείς».

Η Λόλα, βγαίνοντας από την κάμαρα της μημής της τράβηξε  
κατ' εδύσειαν στο δωμάτιό της. 'Η πρόση της δουλειά εκεί μέσα ήταν  
να κόψει κομμάτια ένα κανέζο βάσει που της είχε χαρίσει ο πατρι-  
φιος σύζυγός της. Πατώντας με λύσσα τα συντήματα του, έγραβόλιζε:

— «Α, θέλεις να με πάρεις;... Νά λοιπόν!... Για το μωστρά  
σου έβια...»

Έξωφρα διεκόλι επάνω στον έκδικητικό θυμό της και τέττωσε τ'  
αυτή της. Της φάνηκε πως άκουσε τη φωνή του Θωμά Χάμες.

Και δεν είχε άδικο. Την ώρα εκείνη ο έρωτεςμένος αξιοματιζός  
είχε βγει άπως ανήθως στον χώρο της βελάς του και προστάθηκε να-  
ναζήτωντας την αγαπημένη του.

Η Λόλα βγήκε άμωσος στο παράθυρο κι ο Χάμες την χαράτησε  
μα αυτή του έβγαλε να σπυλάει. Κατόντι έτρεξε στο γραφείο της και  
χαράξε με το μολύβι αυτές τις λίγες γραμμές πάνω σ' ένα χαρτί:

«Θ ω μ α,

» Θέλουν να με παντρεύουν με το στανιό με τον 'Αλέξανδρο  
Λούντλεϊ. Δεν έλλοιό παρα μόνον σε σένα για να σωθώ. Με τ'  
μόνον όμως; Αντί θά το βρήξ δέξ, ύν μ' αγαπάς. Περιμύρο...»

«Α λ λ α».

Ο Θωμάς Χάμες διάβασε τη σημείωση αυτή, που έπεσε στα πόδια  
του, κι έφερε το χέρι του στο στήθος σαν ναίλαζε:

— Έγες πελαίωδες οι μένα... 'Η καρδιά μου είνε δική σου!

Και άποκατάθηκε άμωσος. Πάυ  
πήγαινε τάχα και τι πήγαινε να κάνει,  
Πούξ ξέρει!...

Η μέρα εκείνη φάνηκε άλόκληρος  
χρόνος στη νέα. Στην άρχη πίστεψε  
πως ο φίλος της θά πήγαινε στη ιωτέ-  
ρα της και θά ζητούσε το χέρι της. Δεν  
πήγε όμως. 'Αντί αυτού, παρουσιάστη-  
σε στο σπίτι ο κ. Αλέξανδρος, ο ό-  
ποιος πρόσφερε καταχωρήσιμος στη  
μνηστή του πλουσιότητα άδεια.

Της Λόλας της ήθε να τό κομμε-  
τιάσει, εκεί μπροστά του, αλλά συγκα-  
τήθηκε.

— Είχαριστό, τού είπε μ' ένα γου-  
τωμένο γυμώλεο. Αυτό το περιόλεο  
θά τόχω μαζί μου παντοτινά...  
Τό βράδι οι γονείς της Λόλας, άφού  
έβιαν, κατά τις δέξα, το τσάι τους, πη-  
γαν να κοιμηθούν. Κατά τις έντεκα εί-  
χαν βυθιστεί σε βαθύ ύπνο. Τότε η  
Λόλα έβησε για προβάσει το χέρι  
της και έκοψε από το παράθυρο της  
κατάζήτωντας στο περιόλεο μ' άνονια.

Η ώρα είχε πωξ έντεκα και ιωρα,  
άλλά δεν έβρισκόνταν κανένας.

Ο Θωμάς Χάμες την είχε ξεχάσει;  
Θά την άβρινε λοιπόν άπροστάτευη  
στη θάλαρη της τόχη!...

— «Α, όχι, ποτέ! Έλεγε μέσα της η  
Λόλα.

Έβησσε μεσονύχτιο παιδί κι η κόρη άρχισε ν' άπειλάζεται. 'Από-  
σο δεν έννοουσε να τό κουνήσει άπό το παράθυρο. Έξωφρα άκουσε  
έναν ψήφου και κίτταξε προσεκτικά:

— Ήταν εκείνος! Ήταν ο λατρευτός της Θωμάς.

— Λόλα! της άόνασε ο νέος από τον κήπο.

— Φίλε μου! Έσύ είσαι;... αόητος με λαχτάρα η νέα.

— Νά, έγώ... Νά, πάρε!...

— Τι;

— Πιάστην και δέστην στο μπαζόνι...  
— Πού;...

Αντί άλλης άπατήσεως, ο νεαρός αξιοματιζός της έροίξε μα  
μεταξοτή οκάλα.

Η Λόλα την έπίπεσε και την έδωσε στερεά.

— Κατέβα τώρα κάτω, της είπε ο Χάμες. Μη φοβάσαι... Είνε  
πολύ γερή!...

Αυτή να φορηθή; Έλα δά! Για να ξεφύγη από τα χέρια του κ. Α-  
λέξανδρου, η Λόλα θά μπορούσε να έμικστευθή τον ένανό της κι σ'  
ένα σύννεφο...  
Πιάστηκε λοιπόν από τη οκάλα κι άρχισε να κατεβαίνει. 'Αλλά ο  
Θωμάς δεν την άβρισε να φτάση ως τη γη. Την άρπάξε στην άγκα-  
λια του και την έπηρε μαζί του τρέχοντας.

— 'Αλλά... τραβήσε τώρα εκείνη με κάποιον τρούο, που πάμε;  
— Όταν μιά κόρη δεν είνε μαθημένη σ' άπαγωγές και την κλέβουν  
— καταλαμβάνετε — τραβήξτε!...

— Σούτ! της φημίσε ο αξιοματιζός, αλλά τόσο κοντά στα πέλι  
της, όστε η Λόλα δεν πόρουσε να έξακολουθήση.

Τά αλά της έπιάναν τά λόγια που έλέγε. 'Αλλωστε για ποιά  
λόγο να διαμαρτυρηθή; Μήπως αυτή η ίδια δεν του είχε ζητήσει να  
την άπάγει;

Τι είχε όμως μεσολαβήσει;

Ο αξιοματιζός, από τη στιγμή που πήρε το σημεσίωμά της, δεν  
έλασε καρδιά. Παράγγιζε σ' ένα ανάδι να περμηνε καρτά τα μεσά-  
νιχα σ' έναν άπομορο δρόμο, άόφρασε τη οκάλα, άνοξε μιά τρίτη  
στον περιόλεο του κήπου, πέλασε μέσα κι έβγαλε ότι έβγαλε.

Η Λόλα, όσπου να συνέβη από την ταραχή της, βρήθηκε άπάνω  
στο προσέφρατο του άμασιού. Ο άγαπημένος της σπώπιανε και υπό  
κάποιον-κάποιον φωνάζε στον άνιξά!

— Γρήγορα!... γρήγορα!...

— 'Αλλά, φέλι σε επί τέλους η Λόλα, δεν θά καταρωσθής της  
θεσός μου;... Έ; 'Αν δεν μπορείς να γινής σύζυγός μου, σε παρακαλώ  
να είσαι άδελφός μου!

— Όχι, Λόλα μου... Θά γίνω σύζυγός σου... Σού τό θρη-  
ζομα!...

Και κολώντας τό χέλι του στα δικά της, την άγκάλιασε με πα-  
ραφορά και με θέρμη.

Ο Θωμάς Χάμες τήρησε τό λόγο του και στεφανώθηκε τη Λόλα.  
Μετα ένα μήνα ο κύριος και η κυρία Κροζόβ έβιαν ένα γράμμα υπό  
τό δουβλίνο, από τό όποιο έβιαναν ότι ο λογαγός Θωμάς Χάμες και η  
Λόλα επέλεσαν τους γόνους του να τις είνεξ του έαρημεσίος Ίωσνί-  
σον Χάμες, άδελφού του αξιοματιζού, και επί παρουσία του υωρκί-  
σου της Νορμανδίας, λόδου δικαιοτή της Γολανδίας.

Οι γονείς, όμα έβιαν τον έπίπενο της άπαγωγής, κουνήσαν τό  
κεφάλι τους κι είπαν:

— Όχι έβρινε, έβρινε παιδί!...

Φαίνεται όμως ότι κράτησαν θυμό  
έναντιον της Λόλας για τη δραπέτευσί  
της, γιατί ποτέ δεν έβρίσταν πρόθυμοι  
να τη βοηθήσουν, όταν άργότερα της συ-  
νέβησαν άτυχήματα και έζητησε τη συ-  
δρομή τους.

Όσο για τον κ. Αλέξανδρο Λούντλεϊ,  
λέγεται ότι κίτταγγιλε τους γονείς-  
της Λόλας, ζήτηοντας να του άποδώσουν τα  
κομημάτά του πουλάχιστον ποίχε χαρί-  
σει στην κόρη τους, άφού δεν μοροούσαν  
να του άποδώσουν τη μνηστή του.

Στό μεταξύ η Λόλα και ο λογαγός  
περνούσαν τον μήνα του μελίτος στο  
δουβλίνο. 'Αλλά η ευτυχία τους δεν έδού-  
σταζε πολύ. Οι δύο σύζυγοι άρχισαν να  
γκριμάζουν, κι άροση της γκρίνιας  
τους ήταν η φιλαρέσκεια της Λόλας και  
η ζήλεια του Χάμες. Ένω δεν είχαν στε-  
φανωθεί παρά πών από δύο μήνες, πα-  
νόντουσαν κάθε τόσο και βροδώνουσαν  
σάν να είχαν περάσει μιά συζυγική ζωή  
πενήντα τουλάχιστον χρόνων.

Ένα βράδι, επάνω σ' έναν από τους  
σημησιμένους του κανιάδες, η Λόλα  
άραξε κι έξεσοφενόνησε στο κεφάλι του  
Θωμά μιά μισοτίλια.

(Ακολούθει)

